

## 中国人如此勤奋，为何收入却很低？

文/袁斌



中国劳动总量和劳动参与率双双名列世界第一。这是美国国家统计局前段时间发布的最新数据。什么是劳动总量？就是所有工作的人的工作时间的总和。什么是劳动参与率？就是参加工作的人占全体人口的百分比。

### 中国人是最勤奋的人

那么中国人的劳动参与率具体究竟达到了多少？达到了76%，也就是说，只有24%的人在家庭无所事事，这些人里面还包括老人、幼儿和学生。

相比之下，美国只有65%，日本只有58%，只有巴西勉强能够和中国PK，达到70%，而印度劳动参与率低至55%，差不多一半的国民选择待在家里，不出来工作。

中国劳动总量和劳动参与率双双名列世界第一意味什么？意味着中国人是世界上最勤奋的人。

一位留学中国的老外在网上吐槽：“可怕的76%的劳动参与率，你们中国人就不休息吗？”

连诺贝尔经济学奖获得者科斯在《变革中国》中都感叹：“中国人的勤奋，令世界惊叹和汗颜，甚至有一点恐惧。”

虽然中国人的勤奋世界第一，中国的GDP世界第二，但与之相比，老百姓的收入水平却与之严重不匹配。

### 中国人收入却很少 钱哪去了？

2020年5月28日，时任中共总理李克强在中共“两会”闭幕时透露，中国有“6亿中低收入及以下人群，他们平均每个月的收入也就1000元左右”。也就是说，低收入群体占了中国人口的一半。北京师范大学中国收入分配研究院的调查显示，中国月收入低于500元的有2.2亿人，这意味着还有2.2亿中国人日均收入不到3美元。

另外，独立学者刘植荣披露，中国的最低年收入不到世界平均水平的15%，全球排名159位。

再有，最新公布的统计数字显示，中国农村老人的每月平均养老金仅123元人民币。在广大中西部农村，数以亿计的农民依然靠每月100元左右的养老金生活。

那么问题来了，为何中国人全世界最勤奋，中国GDP且排名全球第二，中国老百姓的收入却那么低，与之严重不匹配？

请大家看下面的数据：

《中国统计年鉴2024》的数据显示，2023年中国工资总额为197,416.7亿元，2023年总就业人数74,041万人，平均工资年收入只有2.66万元。根据这个数据，中国工资总额占GDP的比重只有15.66%，远远低于发达国家，跟非洲处于同一水平甚至可能更低。

中国工资收入占GDP比重低，说明劳动者创造的财富被政府拿走的比重高。

政府拿去干什么了？

一是拿去大撒币了。党媒新华社报导称，2024年中共对外援助总额高达12,880亿元人民币，超越美国，稳居全球榜首。

另一个是用作军费了。中国的军费目前稳居世界第二。

再一个是拿去维稳了。前几年有报导说，中国的维稳费用甚至超过了军费。

中共政府本身的行政支出也名列世界第一。

当然，中共权贵通过贪腐和割韭菜等方式也分得了巨额财富。

总之，虽然中国老百姓是全世界最勤奋的人，创造的财富全球第二，但大部分却被不创造财富的中共拿走花光了，这就是中国老百姓的收入一直提不高，还有6亿中国人平均月收入在1000元左右，2.2亿中国人日均收入不到3美元的根源所在。

### 真相

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### 塑料雪碧瓶烧不坏？



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。